a+Inx

, 0<x<1
Aiveton n mapayoyioym ovvapmon f:(0,40) >R pe f(x)= X ,o,BeR.
p—e™* , x>1

o) Nadeigere 011 =0 o B=1.
B) i. No Bpeite to chvoro tipnmv g f.

ii. Na Woete v eéicoon f (f (X)) =0.
y) 1. Na deiéete 611 1 ypaikn mopdotoon g f €xel povadikn epoamtopévn 1 omoia ot ol mv

apyn TOV 0EOVOV, GE ONUEI0 TNG (Xo,f (%, )) ne X, €(2,3).
ii. No deicete oty kébe X €(0,1) woydet6m x° = Inx. o
o

d) ’'Eoto E; 10 gpfaddv tov ympiov mov mepikieietan and ) ypapikn mop

) N’l} T, tov a&ova X'X kat

1
mv evbeio X = 5 kot E, 10 epPaddv tov ywpilov mov mepikieiet pagikn mapdotoaon g T,

Tov GEova X'X kot v evbeion X=A pe A>1. Av 1o epfodd
OT1 10 A maipvel povadikn Ty o 2. &

, €lvan avticTpoga, va deifete




